
2014/0027-112 Ve věci informací a podkladů týkajících se  sestavování zprávy o stavu 
základních práv v EU včetně České republiky Evropskou agenturou pro základní práva 
(FRA) 
 
Dotaz: 

(ze dne 1. 1. 2014) 
 

Dobrý den, v současné době probíhá sestavování zprávy o stavu základních práv v EU 

včetně České republiky Evropskou agenturou pro základní práva (FRA). Osobně se tohoto 

projektu účastním, a proto se obracím se svým dotazem na MPSV. Má otázka se týká 

problematiky plnění závazků ČR, které pro ni plynou z Evropské sociální charty. Dne 

4. 2. 2013 byla podána hromadná stížnost na několik smluvních států Charty pro neplnění 

některých závazků. Mezi těmito zeměmi byla i Česká republika (ohledně neplnění závazku 

zabránit vykonávání tělesných trestů na dětech). Chtěl bych se tedy zeptat, jaká opatření 

(legislativní i nelegislativní) byla přijata, aby se situace zlepšila a vytýkané skutečnosti byly 

eliminovány?     

Děkuji a s pozdravem 

 
Odpověď ředitelky odboru kabinet ministryně: 

Vážený pane, 

na základě Vaší žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

Vám zasíláme požadované informace. V příloze Vám zasíláme úplné znění vyjádření vlády 

ČR ke stížnosti sdružení APPROACH, která byla podána proti České republice pro porušení 

závazků z Evropské sociální charty z důvodu absence výslovného zákonného zákazu 

používání tělesných trestů vůči dětem (stížnost č. 96/2013). Obdobnou stížnost podalo 

sdružení APPROACH rovněž vůči 6 dalším evropským státům. V přiloženém vyjádření vlády 

naleznete informace o opatřeních, která jsou v České republice realizována v oblasti 

prevence a potlačování používání tělesných trestů na dětech. Veškeré dokumenty a další 

informace k podané stížnosti proti České republice jsou dostupné rovněž na webových 

stránkách Rady Evropy v anglickém nebo francouzském jazyce pod odkazem 

http://www.coe.int/t/dghl/monitoring/socialcharter/Complaints/Complaints_en.asp , pod 

referenčním číslem stížnosti č. 96/2013.  V současné době běží sdružení APPROACH jako 

stěžovateli lhůta (zhruba do konce ledna) k tomu, aby reagovalo na obsah vyjádření vlády 

ČR a sdělilo, zda poskytnuté vyjádření pokládá za dostačující anebo k němu bude uplatňovat 

výhrady. 

S pozdravem 

Příloha 
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